
Az állítást n-re vonatkozó teljes induk
ióval bizonyítjuk. Az n = 1 esetben az S = a1 választás megfelel®. Tekintsük

most az induk
iós lépést: tegyük föl, hogy az állítás igaz tetsz®leges, a feltételeket kielégít® b1, b2, . . . , bn sorozatra, és

ezt felhasználva igazoljuk a1, a2, . . . , an + 1-re.

Mivel

a2 ≤ a3 ≤ 2a2, . . . , an ≤ an+1 ≤ 2an,

azért a

b1 = a2, b2 = a3, . . . , bn = an+1

sorozat kielégíti a feltételeket, s így az induk
ió szerint létezik olyan

S′
= ±a2 ± · · · ± an+1

el®jelezése, amelyre

0 ≤ S′
≤ a2

teljesül. Felhasználva az a2 ≤ 2a1 feltételt,

0 ≤ S′
≤ 2a1

majd

−a1 ≤ S′
− a1 ≤ a1

adódik.

Ha S′
− a1 ≥ 0, akkor a1 el®jelét negatívnak, a többi tagét az S′

-belivel megegyez®nek választva, az n + 1 tagú

összeg egy megfelel® el®jelezését kapjuk. Ha S′
− a1 < 0, akkor a1 el®jelét pozitívnak, a többiét pedig az S′

-belivel

ellentétesnek választjuk. Ekkor az összeg a1 − S′
lesz, ami legfeljebb a1, azaz ismét találtunk egy alkalmas el®jelezést.

Ezzel az induk
iós lépést befejeztük, amivel maga az állítás is bizonyítást nyert.
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Megjegyzés. Látható, hogy a bizonyítás során az ai ≤ ai+1 típusú feltételekre nem is volt szükség, a tagok poziti-

vitására viszont igen: ezt már az a1 = 1, a2 = −5 példa is mutatja.
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